



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ - PARENZO
CITTÀ DI POREČ - PARENZO**

Gradonačelnik

KLASA: 351-02/19-01/02

URBROJ: 2167/01-09/01-19-2

Poreč-Parenzo, 13. lipnja 2019.

Na temelju članka 53. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 2/13 i 10/18), na prijedlog Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo, KLASA: 351-02/19-01/01 URBROJ: 2167/01-19/01/21 od 12.06.2019. godine, Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o donošenju Revizije Akcijskog plana energetske održivosti razvoja Grada Poreča – Parenzo 2013.-2030., te se dostavlja Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje u priloženom tekstu.

2. Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo, sva potrebna tumačenja dati će Gordana Lalić, direktorica gradskog trgovačkog društva Parentium d.o.o.

Privitak:

1. Prijedlog Odluke

GRADONAČELNIK
Loris Peršurić

DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće – ovdje,
2. Upravni odjel za opću upravu i gospodarstvo – ovdje,
3. Parentium d.o.o., Pionirska 1, Poreč,
4. Pismohrana – ovdje.



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ - PARENZO
CITTÀ DI POREČ - PARENZO
Gradsko vijeće**

KLASA:
URBROJ :
Poreč-Parenzo, 2019.

Na temelju članka 11. Zakon o energetskej učinkovitosti („Narodne novine RH“ br. 127/14 i 116/18) i članka 41. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 02/13 i 10/18), Gradsko vijeće Grada Poreča-Parenzo, na sjednici održanoj 2019. godine donijelo je sljedeću

**ODLUKU
o donošenju Revizije Akcijskog plana
energetski održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo 2013.-2030.**

Članak 1.

Donosi se Revizija Akcijskog plana energetski održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo za period 2013.-2030., usvojenog Zaključkom Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 011-01/13-01/30 URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 28.3.2013. godine, u tekstu koji se prilaže i čini sastavni dio ove Odluke.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".

Privitak: Revizija Akcijskog plana

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Adriano Jakus**

Obrazloženje

Pravna osnova:

Pravna osnova za donošenje ovog akta sadržana je obvezama Grada Poreča – Parenzo kao potpisnika Sporazuma Gradonačelnika, Novog integriranog Sporazuma Gradonačelnika za klimu i energiju, te u odredbama Pravilnika za provedbu EU projekta EMPOWERING (Empowering Local Public Authorities to Build Integrated Sustainable Energy Strategies).

Ocjena stanja:

Grad Poreč – Parenzo odavno je prepoznao održivi razvoj i energetske učinkovitost kao imperativ 21. stoljeća i slijedeći svoju viziju energetske osviještenog europskog grada, 31. listopada 2012. godine postao potpisnikom Sporazuma gradonačelnika (*eng. Covenant of Mayors – CoM*), jedne od najvažnijih inicijativa Europske Unije usmjerenih na aktivno uključivanje lokalne i regionalne uprave u borbu protiv klimatskih promjena, te se obvezao na provedbu programa i implementaciju konkretnih mjera energetske učinkovitosti razvijenih u Akcijskom planu energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo za period od 2013. do 2020. godine.

Gradsko vijeće Grada Poreča - Parenzo je na sjednici održanoj u 28. ožujka 2013. godine donijelo Zaključak o usvajanju Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo (*eng. Sustainable energy Action plan – SEAP*), dokumenta u kojem se analiziraju i razvijaju precizne smjernice u provedbi projekata i mjera energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije na području Grada Poreča – Parenzo, u periodu do 2020. godine, te kojim su definirane mjere iz sektora zgradarstva, prometa i javne rasvjete čijom se implementacijom direktno utječe na smanjenje emisije CO₂ na području Grada Poreča – Parenzo i pridonosi ispunjavanju četiri osnovna cilja Europske energetske politike iz 2007. godine:

- smanjenje emisije stakleničkih plinova za 20%;
- povećanje energetske učinkovitosti za 20%;
- povećanje udjela obnovljivih izvora energije na 20%;

U skopu Sporazuma Gradonačelnika, u ožujku 2014. godine pokrenuta je inicijativa naziva Prilagodba Gradonačelnika (*eng. Mayors Adapt*) s ciljem podrške jedinicama lokalne samouprave u prilagođavanju klimatskim promjenama. U listopadu 2015. godine, kao odgovor na izazove globalnih klimatskih promjena, ove dvije inicijative objedinjene su u najveću dosada inicijativu Europske komisije naziva Sporazum Gradonačelnika za klimu i energiju (*eng. Covenant of Mayors for Climate and Energy*) usmjerenu na aktivno uključivanje lokalne i regionalne uprave u borbu protiv klimatskih promjena, te na aktivno uključivanje i kontinuirano sudjelovanje jedinica lokalne samouprave, te samih građana u borbi protiv globalnog zatopljenja, a kojoj je Grad Poreč – Parenzo, kao jedan od prvih šest Gradova u Republici Hrvatskoj, pristupio 22. travnja 2016. godine.

Pristupanjem Novom integriranom Sporazumu Gradonačelnika za klimu i energiju, Grad Poreč – Parenzo, obvezao se na izradu Akcijskog plana energetske i klimatske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo (*eng. Sustainable Energy and Climate Action Plan - SECAP*), te provedbu dodatnih mjera energetske učinkovitosti, sve s ciljem smanjenja emisija CO₂ za najmanje 40% u periodu do 2030. godine.

S obzirom na činjenicu da proces praćenja provedbe aktivnosti i implementacije konkretnih mjera predstavlja jednu od obveza Grada Poreča – Parenzo kao potpisnika Sporazuma Gradonačelnika, Grad Poreč – Parenzo pristupio je izradi Revizije Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo.

Osnovna pitanja koja treba urediti Revizijom Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo:

Metodologija izrade Revizije Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo usklađena je sa smjericama Europske komisije, a sektori neposredne energetske potrošnje grada, u skladu su s preporukama Europske komisije za zgradarstvo, promet i javnu rasvjetu za koje su provedene detaljne energetske analize i izrađen kontrolni inventar emisija za kontrolnu, 2017. godinu.

Revizija Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča - Parenzo izrađena u suradnji građana, predstavnika gradskih upravnih tijela, gradskih poduzeća, te ključnih dionika iz pojedinih sektora, na području Grada Poreča – Parenzo. Proces izrade provodio se od svibnja 2018. godine do travnja 2019. godine.

Revizija Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča - Parenzo ima za cilj:

- izradom kontrolnog inventara emisija CO₂ za područje Grada Poreča - Parenzo utvrditi trenutno stanje emisija CO₂ na području Grada Poreča – Parenzo;
- usporedbom početnog, referentnog inventara emisija CO₂ iz 2011. godine s kontrolnim inventarom emisija CO₂ iz 2017. godine, utvrditi da li je i u kolikoj mjeri postignuto smanjenje emisija CO₂ na području Grada Poreča – Parenzo;
- utvrditi u kojoj mjeri su, u proteklom, promatranom, vremenskom periodu (period od 2013. do 2017. godine), provedene mjere i aktivnosti predložene Akcijskim planom energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo;
- da li je intenzitet provedbe istih dostatan kako bi se u periodu do 2020. godine postigli željeni ciljevi po pitanju smanjenja emisija CO₂;
- u skladu sa smjericama Europske komisije revidirati postojeće, te definirati nove mjere iz sektora zgradarstva, prometa i javne rasvjete čijom će se implementacijom, sukladno Novom integriranom Sporazumu Gradonačelnika za klimu i energiju, na području Grada Poreča – Parenzo, u periodu do 2030. godine postići ciljevi smanjenja emisija CO₂ u iznosu od 40%;

te, ujedno predstavlja mitigacijski dio Akcijskog plana energetske i klimatske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo (*eng. Sustainable Energy and Climate Action Plan – SECAP*), a na čiju se izradu Grad Poreč – Parenzo obvezao prilikom pristupanja Novom integriranom Sporazumu Gradonačelnika za klimu i energiju, 22. travnja 2016. godine.

Cilj usvajanja Revizije Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo:

Izradom Revizije Akcijskog plana energetske održivog razvoja, Grad Poreč - Parenzo službeno se opredjeljuje za održivi energetske razvoj prema direktnim smjericama Europske komisije, te se obvezuje na poštivanje niza protokola i izradu dokumenata u kojima se analiziraju i razvijaju precizne smjernice u provedbi projekata i mjera energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije na lokalnoj razini, a s rezultatom ispunjavanja novih ciljeva Europske energetske politike po pitanju smanjenje emisija CO₂ za minimalno 40% u periodu do 2030. godine. Navedeno predstavlja mitigacijski dio Akcijskog plana energetske i klimatske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo (*eng. Sustainable Energy and Climate Action Plan – SECAP*) na čiju se izradu Grad Poreč – Parenzo obvezao prilikom pristupanja Novom integriranom Sporazumu Gradonačelnika za klimu i energiju.

Istovremeno, usvajanjem navedenog dokumenta ispunjavanju se obveze po pitanju procesa praćenja provedbe aktivnosti i implementacije konkretnih mjera iz Akcijskog plana energetske održivog razvoja Grada Poreča – Parenzo usvojenog na sjednici Gradskog vijeća održanoj 28. ožujka 2013. godine, a što predstavlja jednu od obveza Grada Poreča – Parenzo kao potpisnika Sporazuma Gradonačelnika iz listopada 2012. godine.

Sredstva potrebna za provođenje ove Odluke:

Za provođenje ove Odluke nije potrebno osigurati dodatna sredstva.

Troškove Revizije Akcijskog plana energetske održivosti Grada Poreča – Parenzo snosila je Istarska razvojna agencija (IDA) sredstvima osiguranim kroz projekt EMPOWERING (Empowering Local Public Authorities to Build Integrated Sustainable Energy Strategies) iz programa HORIZON 2020.